
TODOS NUESTROS PRECIOS EXPRESADOS EN SOLES E INCLUYEN IGV Y RECARGO AL CONSUMO 

 
 
 
 
 
 
 

 
ENTRADAS 

 
 

PULPO A LA GALLEGA (200 g)  59 
Papas cocidas y pimentón extremeño. 
 
  
TARTARE DE SALMÓN (80 g)  39 
Mango, manzana, tomate, palta  
y tostas de focaccia. 
 
 
QUESO FUNDIDO DE CAJAMARCA (150 g) 38 
Mermelada de cebolla, tomate cherry y  
tostas de foccaccia. 
 
 
ENSALADA DE BURRATA (100 g)  49 
Tomate y pesto al estilo Chef Andrea Migliaccio. 
 
 
LANGOSTINOS AL AJILLO (250 g)  49 
Flameados al brandy y con ajos laminados. 
 
 
CHORIZO 3 PIMIENTAS (1 un)  15 
Mermelada de ají amarillo. 

 
 
 

CLÁSICOS PERUANOS 
 
 
LOMO SALTADO (250 g)   59 
Con papa amarilla y arroz blanco. 
 
 
ARROZ CON PATO (250 g)   59 
Magret de pato y arroz en base de culantro. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
CROQUETAS DE JAMÓN Y POLLO (6 un) 25 

Rellenas de jamón inglés y pollo con bechamel. 
 
 
EMPANADAS ARGENTINAS DE CARNE  
Porción completa (2 un)    20 
Media porción (1 un)    12 
 
 
CHAMPIÑONES CLÁSICOS (200 g)    
A la parrilla     33 
De la casa    39 

 
 
VERDURAS A LA BRASA (600 g)  29 
Con aceite de trufa negra. 
 
 
PORCIÓN DE FOCACCIA (200 g)  19 
Acompañado con tomate rallado, aceite de 
oliva y ajo. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
ANTICUCHOS DE RES (400 g)   38 
Con papa a la parrilla. 
 
 
PAPA RELLENA (450 g)    39 
Con ocopa y zarza criolla. 

 



COMPLEMENTO DE NUESTRAS PARRILLAS 

Papa, camote a la brasa y ensalada a base de mix de lechuga y hojas exóticas con tomate cherry y cebolla blanca. 

 

* PROMOCIÓN VINO DE LA CASA AL 50% DE DESCUENTO 

TODOS NUESTROS PRECIOS EXPRESADOS EN SOLES E INCLUYEN IGV Y RECARGO AL CONSUMO 

 

FONDOS 
 
 
ARROZ CREMAT CON LANGOSTINOS 55 
(160 g) Arroz al estilo paella. 
 
 
ESPAGUETI CON ALBÓNDIGAS (250 g) 39 
En salsa napolitana. 
 
 
LOMO DE SALMÓN A LA PARRILLA 55 
(250 g) Con pastel de papa y verduras  
salteadas a la brasa. 
 
 
MILANESA NAPOLITANA DE LOMO 55 
(150 g) Con panko, jamón inglés, queso mozzarella 
y papas fritas. 
 
 
PANCETA A LA BRASA (500 g)  55 
Con camote amarillo a la brasa y lima. 
 
 
PECHUGA DE POLLO A LA BRASA (300 g) 39 
Papa asada con sour cream y ensalada mix. 

 
 
 

PARRILLAS* 
 
 
PARRILLA DE CASA      
Lomo fino, Pechuga pollo, Anticucho de res,  
Chorizo 3 Pimientas, Morcilla. 
SIMPLE (760 g)    115 
DOBLE (1,390 g)    185 
 
 
PARRILLA MIXTA* (1,100 g)   149 

Lomo fino (300 g) Panceta de chancho (500 g), 
Pechuga de pollo (300 g). 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
LOMO FINO A LA BRASA (300 g)   
Asado de pimiento, cebolla blanca y papa con 
sour cream.     63 
A la Pimienta     65 
Al Roquefort     67 
 
 
ENTRAÑA FINA ANGUS (350 g)  139 
Asado de pimiento, cebolla blanca y papa con 
sour cream. 
 
 
PICANHA ANGUS (400 g)   105 
Asado de pimiento, cebolla blanca y papa con 
sour cream. 
 
 
BIFE ANGOSTO ANGUS (400 g)   135 
Asado de pimiento, cebolla blanca y papa con 
sour cream. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
PARRILLA DE CARNES EL 10* (1,050 g)  249 
Lomo fino (300 g), Entraña fina (350 g), 
Picanha (400 g). 
 
 
PARRILLA DE CARNES ANGUS* (1,650 g) 399 
Flank Steak (350 g), Picanha (400 g), 
Bife Angosto (400 g), Entraña fina (350 g). 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sólo como complemento de fondos y parrillas. 

MENÚ KIDS (Menor de 8 años)             25 

A elección fondo (Fetuccini Alfredo o Pechuga de pollo o Nuggets con papas fritas o Spaguetti con albóndigas)  
A elección bebida (Vaso de chicha morada Naturale o limonada) 

ADICIONALES               5 

Sour cream, queso parmesano, salsas (Alioli, pimienta, roquefort, ocopa, pesto o anticuchera), mermeladas (ají  
amarillo, rocoto o cebolla), baberos, toallitas desinfectantes o blíster de mantequilla. 

TODOS NUESTROS PRECIOS EXPRESADOS EN SOLES E INCLUYEN IGV Y RECARGO AL CONSUMO 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

POSTRES 
 
 
PANQUEQUE     20 
Con dulce de leche y helado.      
 
 
COPA DE HELADO Y GRAJEAS  20 
(3 bolas) 
 
 
MOUSSE DE CHOCOLATE   20 

  
 
 
 

GUARNICIONES 
 
 
 

PAPAS FRITAS    13 
 
ARROZ BLANCO CON CHOCLO  15 
 
PURÉ DE PAPA AMARILLA   15 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
TARTA DE TIRAMISÚ    20 

Auténtico postre italiano. 
 
 
PIÑA A LA BRASA    25 
Con helado de coco y nueces 
 
 
COPA DON PEDRO    35 
Helado de vainilla y Jack Daniel’s Gentleman 
(1 Onz) 
 
 

 
 
 
 
ENSALADA A BASE DE MIX DE LECHUGA 18 
Y HOJAS EXÓTICAS 
 
FETUCCINI A LA HUANCAÍNA  20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 



TODOS NUESTROS PRECIOS EXPRESADOS EN SOLES E INCLUYEN IGV Y RECARGO AL CONSUMO 

 
 

BEBIDAS 
 

FRIAS 
 
AGUA CON O SIN GAS 
330 ml ANDEA    8 
500 ml MUNAY     14 
 
 

GASEOSAS     8 
Coca Cola o Inca Kola 
Inca Kola Light o Coca Cola 0% Azúcar 
 
 
CHICHA MORADA NATURALE 
Vaso (240 ml.)     8 

Jarra (1000 ml.)    20 
 
 
LIMONADA NATURAL 
Vaso (240 ml.)     8 
Jarra (1000 ml.)    20 
 
 
LIMONADA FROZEN 
Vaso (240 ml.)     10 
Jarra (1000 ml.)    25 
 
 
 

JUGOS 
 
NARANJA 
Vaso (250 ml.)     12 
Vaso (500 ml.)     16 
Jarra (1000 ml.)    30 
 
FRESA O PIÑA 
Vaso (250 ml.)     12 
Vaso (500 ml.)     16 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
CALIENTES 
 
CAFÉ CLÁSICO BRITT    8 
(Americano, Expresso) 
 
 
CAFÉ ESPECIAL BRITT   10 
(Expresso doble, cappuccino, bom bóm) 
 
 
INFUSIONES CLÁSICAS   6 
(Té, manzanilla, hierba luisa, anís) 
 
 
INFUSIONES ESPECIALES   8 
(Celestial, Special, Passion, Magic tea) 
 
 

 

CERVEZA IMPORTADA 
 
HEINEKEN      12 

(330 ml.)      
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COCTELES 

 
CHILCANO     30 
 
PISCO SOUR     30 
 
ALGARROBINA    30 
 
 

LICORES 
 
Todas nuestras copas de licor incluyen 2 onz. 
pueden acompañarlo con una bebida  
(Gaseosa o Agua) 
 
ANIS NAJAR (Azul, Verde o Rojo) 
Copa      20 
Botella     80 
 
OPORTO DEL ABUELO 
Copa      20 
Botella     80 
 
MITJANS MENTA 
Copa      20 
Botella     100 
 
BAILEY’S 
Copa      25 
Botella     150 
 
JEREZ TIO PEPE PALOMO FINO 
Copa      25 
Botella     160 
 
CAMPARI 
Copa      30 
Botella     200 
 
FERNET BRANCA 
Copa      30 
Botella     200 
 
SAMBUCA EXTRA MOLINARI 
Copa      35 
Botella     280 

 
 
 
 

VERMOUTHMARTINI 
(Rosso, Bianco, Extra Dry) 
Copa      25 
Botella      120 

 
PISCO PORTÓN MOSTO VERDE 
(Acholado, Italia, Quebranta) 
Copa      35 
Botella      240 
 

GRAND MARNIER 
Copa      45 
Botella      400 

 
COGNAC HENNESSY V.S. 
Copa      50 
Botella      500 
 
IRISH WHISKEY JAMESON 
Copa      25 
Botella      180 
 
WHISKY OLD PARR 12 AÑOS 
Copa      30 
Botella      230 
 
WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 
Copa      35 
Botella      290 
 
JACK DANIEL’S GENTLEMAN 
Copa      35 
Botella      270 
 
SINGLE MALT GLENFIDDICH 12 AÑOS 
Copa      40 
Botella      400 
 

SINGLE MALT THE GLENLIVET 12 AÑOS 
Copa      45 
Botella      400 
 
SINGLE MALT MACALLAN 12 AÑOS 
Copa      85 
Botella      950 
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GIN BEEFEATER 
Copa      25 
Botella     180 
 
GIN BOMBAY SHAPPHIRE 
Copa      30 
Botella     200 
 
GIN HENDRICK’S 
Copa      40 
Botella     300 
 
GIN MARTIN MILLER’S 
Copa      40 
Botella     330 
 
GIN BULLDOG 
Copa      40 
Botella     350 
 
GIN CITADELLE 
Copa      45 
Botella     400 
 
MEZCAL ALIPUS 
Copa      50 
Botella     500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

RON HAVANA CLUB ESPECIAL RUBIO 
Copa      25 
Botella      130  
 
RON HAVANA CLUB 7 AÑOS 
Copa      30 
Botella      200 
 
RON HAVANA CLUB SELECCIÓN 
MAESTROS 
Copa      40 
Botella      350 
 
RON BARCELÓ IMPERIAL 12 AÑOS 
Copa      40 
Botella      400 
 
RON ZACAPA 23 AÑOS SOLERA 
Copa      50 

Botella      500 
 
VODKA SMIRNOFF 
Copa      20 

Botella      80 
 
VODKA STOLICHNAYA STANDARD 
Copa      20 

Botella      100 
 
VODKA ABSOLUT STANDARD 
Copa      25 

Botella      130 
 
 



CARTA DE VINOS 
 

VINO DE LA CASA 
Vasco Viejo Malbec Mendoza, Argentina       60 
Protocolo Macabeo Castilla, España        60 
 
 

TINTOS 
 
Submission Red Blend California, Estados Unidos      225 
Submission Cabernet Sauvignon California, Estados Unidos     225 
Aruma Malbec Mendoza, Argentina        105 
Vendimiario Malbec Mendoza, Argentina       110 
Famiglia Cabernet Sauvignon Mendoza, Argentina      140 
Famiglia Malbec Mendoza, Argentina        140 
Amancaya Malbec Mendoza, Argentina       155 
Monteagrello Bressia Cabernet Franc Mendoza, Argentina     175 
Monteagrello Bressia Malbec Mendoza, Argentina      175 
Elsa Bianchi Cabernet Sauvignon San Rafael, Mendoza, Argentina    75 
Elsa Bianchi Malbec San Rafael, Mendoza, Argentina      75 
Alfredo Roca Malbec – Merlot San Rafael, Mendoza, Argentina    85 
Bianchi Cabernet Sauvignon San Rafael, Mendoza, Argentina    90 
Bianchi Malbec San Rafael, Mendoza, Argentina      90 
Alfredo Roca Parcelas Originales Sangiovese San Rafael, Mendoza, Argentina  150 
Alfredo Roca Parcelas Originales Bonarda San Rafael, Mendoza, Argentina   150 
Alfredo Roca Parcelas Originales Malbec San Rafael, Mendoza, Argentina   150 
Festivo Malbec Valle de Uco, Mendoza, Argentina      85 
Rincón Famoso Blend Maipú, Mendoza, Argentina      140 
Petite Fleur Malbec Valle de Uco, Mendoza, Argentina      165 
Casa Boher Cabernet Sauvignon Valle de Uco, Mendoza, Argentina    180 
Casa Boher Malbec Valle de Uco, Mendoza, Argentina      180 
Lopez Malbec  Maipú, Mendoza, Argentina       95 
Lopez Cabernet Sauvignon Maipú, Mendoza, Argentina     95 
Mad Bird Malbec – Ancellotta Maipú, Mendoza, Argentina     150 
Chateau Vieux Blend Maipú, Mendoza, Argentina      220 
Casa de los Andes Red Blend Malbec Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina   85 
Casarena 505 Malbec Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina     110 
Fabre Montmayou Reserva Cabernet Franc Agrelo, Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina 115 
Fabre Montmayou Reserva Cabernet Sauv. Perdriel, Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina  115 
Fabre Montmayou Reserva Malbec Vistalba, Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina  115 
Fabre Montmayou Reserva Merlot Vistalba, Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina  115 
Fabre Montmayou Reserva Syrah Vistalba, Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina  115 
Lamadrid Reserva Single Vineyard Malbec Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina  160 
Fabre Montmayou Gran Reserva Malbec Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina   170 
Fabre Montmayou Gran Reserva Cabernet Sauv. Patagonia, Argentina   170 
Fabre Montmayou Gran Reserva Merlot Patagonia, Argentina     255 
De Martino Estate Cabernet Sauvignon Maipo, Chile      90 
De Martino Estate Carmenere Maipo, Chile       90 
Perez Cruz Gran Reserva Cabernet Sauvignon Maipo, Chile     95 
Pedregoso Carmenere Cachapoal, Chile       160 
Intipalka Malbec Valle de Ica, Perú        65 
Intipalka Syrah Valle de Ica, Perú        65 
Intipalka Tannat Valle de Ica, Perú        65 
Viñas del Vero Luces Red Blend Samontano, España      65 
Rejadorada Roble Toro, España        170 
Azagador Cosecha La Mancha, España       65 



Azagador Crianza La Mancha, España        90 
Azagador Reserva La Mancha, España       110 
Ruteiro Tempranillo Ourence, España        65 
Castillo de Peñaranda Roble Ribera del Duero, España     80 
Traslascuestas Tempranillo Ribera del Duero, España     115 
Bela Tempranillo Ribera del Duero, España       150 
Cillar Tempranillo Ribera del Duero, España       160 
Sardón Quinta Sardonia Ribera del Duero, España      205 
Petit Pittacum Mencía  Bierzo, Castilla y León, España     140 
Pittacum Barrica Mencía Bierzo, Castilla y León, España     200 
Altozano Tinto Cabernet Sauvignon Castilla, España       70 
Parcela 23 Castilla, España         130 
Finca Constancia Selección Tempranillo Castilla, España     130 
Finca Las Coronillas Tempranillo Rioja, España      85 
Labraz Tempranillo Rioja, España        85 
Solar Viejo Crianza Rioja, España        85 
Antaño Cosecha Tempranillo Rioja, España       95 
8M Tempranillo Rioja, España         105 
Pierola Crianza Rioja, España         130 
Sancho Garcés Crianza Tempranillo Rioja, España      145 
Solarce Tinto Rioja, España         150 
Heraclio Alfaro Crianza Rioja, España        150 
Antaño Reserva Tempranillo Rioja, España       170 
Viña Real Crianza Rioja, España        180 
Sancho Garcés Reserva Tempranillo Rioja, España      210 
Goru Monastrell – Petit Verdot Jumilla, España      150 
Las Cuadras Tinto Costers del Segre, Cataluña, España     130 
Las Cuadras Crianza Costers del Segre, Cataluña, España     165 
Bosc Silvestre Crianza Garnacha Costers del Segre, Cataluña, España   180 
Baltasar Tinto Calatayud, España        90 
Marius Rouge Syrah – Grenache Pays d’Oc, Francia      85 
Domaine de Sainte – Cécile Cabernet Sauvignon Pays d’Oc, Francia    95 
Domaine de Sainte – Cécile Merlot Pays d’Oc, Francia     95 
Domaine de Sainte – Cécile Syrah Pays d’Oc, Francia     95 
La Ciboise Grenache Noir – Syrah Lubero–Rhône, Francia     105 
Les Légendes Rouge Bordeaux, Francia       115 
Chemin des Papes Tinto Côtes du Rhône, Francia      95 
Belleruche Grenache – Syrah Côtes du Rhône, Francia     145 
Trappola Sangiovese – Cabernet Sauvignon Toscana, Italia     140 
Ricasoli Chianti Toscana, Italia        140 
Dialogo Blend Douro, Portugal         155 
Lutzville Pinotage Valle de Lutzville, Sudáfrica       90 
Durbanville Hills Pinotage Cape Town, Sudáfrica      110 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BLANCOS 
 
Festivo Torrontes La Rioja, Argentina        85 
Vendimiario Torrentés Mendoza, Argentina       110 
Alfredo Roca Parcelas Originales Glera San Rafael, Mendoza, Argentina   150 
Casa Boher Sauvignon Blanc Valle de Uco, Mendoza, Argentina    180 
De Martino Estate Sauvignon Blanc Casablanca, Chile     90 
De Martino Estate Chardonnay Casablanca, Chile      90 
Intipalka Chardonnay Valle de Ica, Perú       65 
Intipalka Sauvignon Blanc Valle de Ica, Perú       65 
Cyatho Verdejo Rueda, España        90 
Agnusdei Albariño Rías Baixas, España       105 
Viña Costeira Godello Ribeiro, Galicia, España      130 
Las Cuadras Blanco Costers del Segre, Cataluña, España     130 
Marius Blanc Pays d’Oc, Francia        85 
Chemin des Papes Blanco Côtes du Rhône, Francia      95 
Les Légendes Blanc Bordeaux, Francia       115 
Durbanville Hills Chardonnay Cape Town, Sudáfrica      110 
 
 

ROSADOS 
 
Casarena Malbec Rosado Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina    160 
Alfredo Roca Nuri Malbec San Rafael, Mendoza, Argentina     170 
Perez Cruz Lingal Rosado Maipo, Chile       85 
Altozano Rosado Tempranillo Castilla, España      70 
Baltasar Rosado Calatayud, España        90 
Goru Garnacha Tinta Jumilla, España        130 
Solarce Rosado Rioja, España         140 
Marius Rose Pays d’Oc, Francia        85 
Guilhem Rose Languedoc, Francia        110 
 
 

ESPUMANTES 
 
Vilarnau Semiseco Cava         95 
Vilarnau Reserva Brut Nature Cava        100 
Freixenet Cordon Negro Cava         130 
Juve & Camps Reserva de Familia Cava       250 
Mumm Brut Cordon Rouge Champagne       800 
 
 


